

入户调查已售保障性住房

滕州住房保障动态核查工作启动,共涉及3644户

本报滕州7月18日讯(记者 张冬梅 通讯员 马平 朱述国) 18日,滕州市召开了已售(租)保障性住房动态核查动员会,这标志着滕州2013年度住房

保障动态核查工作全面启动。

据了解,这次核查工作由滕州市住建局牵头,会同滕州市民政、财政和各镇街等部门,抽调人员

组成动态核查工作组,分组进行现场入户、实地核查、邻里访问与档案调查相结合的办法实施。此次核查范围是对2008年以来配租配售的所有保障性住

房开展一次拉网式的全面入户调查,共计3644户。其中经济适用住房3211套、廉租房398套以及享受廉租住房补贴家庭35户。

“通过这次核查,我们

要及时掌握保障家庭的人口、收入、住房等变化,彻底摸清现时的居住使用情况,落实已售(租)保障性住房动态管理机制,完善保障性住房准入和退出管理

制度,确保被保障家庭符合保障政策规定的条件,以推动滕州保障性住房建设管理工作健康有序发展。”滕州市住房办的工作人员介绍说。

应届高校毕业生排队报到

20日是最后截止日期



应届毕业生在滕州人力资源市场排成长队报到。本报记者 甘倩茹 摄

本报滕州7月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 韩文森) 记者了解到,从五月份开始,陆续有2013届应届毕业生到滕州人力资源市场报到。同时,滕州生源的应届高校毕业生,需在20日前报到。

据了解,今年首次实行网上和现场相结合的方式

进行报到,毕业生需要先登录“山东省高校毕业生就业信息网”完成网上报到,再到滕州人力资源和社会保障局进行报到。省外院校的应届毕业生,在网上注册之后,需持报到证、毕业证书、身份证等证书,到枣庄市人力资源和社会保障局就业促进科(位于枣庄市新城市交通办公大楼202室,联系电话

为334128)激活网上账号,再到滕州市人力资源和社会保障局报到。而滕州生源的2013年应届高校毕业生,需在7月20日前到滕州市人力资源和社会保障局进行报到。

18日,记者在滕州人力资源市场大厅里看到,前来报到的高校应届毕业生排成了两队。大厅里也

作好了相应的报到引导提示。据滕州人力资源市场工作人员介绍,有些学生离校较早,进入五月份就有人到人力资源市场报到,到了七月份前来报到的人数比较集中,为报到高峰期。截至目前,已经有1158位2013届应届毕业生到滕州人力资源市场进行了报到。

真爱商城项目奠基

明年年底前开业

本报滕州7月18日讯(记者 孔红星) 7月17日上午,滕州(义乌)真爱商城项目奠基开工暨“全国重点培育市场”授牌仪式在滕州市荆西商贸城区域举行。

“看到这个项目开工,我们这些商户也感到很高兴。”在滕州荆西商贸城经营多年的王先生说,由于多年未改造,商城的环境存在一定的安全隐患,很多商家都盼着进行改造。

滕州(义乌)真爱商城项目是滕州市近年来最大的商贸服务业项目、招商引资项目和民生工程,由著名民营企业真爱集团和华鸿控股集团强强联合投资,素有“国际商贸航母”之称的义乌国际商贸城原创团队精心打造,是一个集市场与商场、批发与零售、商业与城市服务功能、有形市场和无形市场于一体的、超越目前各个当地市场功能的新一代复合式大型商业综合体,总投资70多亿元,进入成熟

期后将能创造5万多个就业岗位,实现年销售额50亿元以上。

“滕州(义乌)真爱商城”市场主体工程将分别在明年上半年和明年年底前全部建成开业,项目将充分借鉴“划行归市,场街结合”等市场科学布局和经营管理的成功经验,营造“一流环境,五星享受”的经营交易环境。据悉,该商城还是鲁西南地区首个被中国市场学会授予“全国培训教育市场”称号的专业市场。

据介绍,滕州(义乌)真爱商城的奠基开工,标志着该项目进入了实质性实施阶段,同时也标志着滕州与义乌两地的合作迈入了一个新阶段。项目的建成投入运营,对于提升滕州市城市品位,提高商贸服务业专业化和品牌化水平,聚集人气、带动商气、拉动就业,推动经济社会更好更快发展,必将起到积极的促进作用。

男子赌博输掉自营纸箱厂

为还赌债 老板改行当小偷

本报滕州7月18日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河 刘剑) 济宁一名男子因好赌,将苦心经营的纸箱厂输掉后,伙同他人利用解码器破解汽车遥控器密码,3个月期间盗窃车内财物20余起。

家住济宁邹城市看庄镇的杨某,因好赌将苦心经营的纸箱厂输掉,为还债便四处打工寻找赚钱门路。4月17日,杨某从朋友处打听到,利用解码器破解汽车遥控器密码,可以盗窃车内财物,于是购买了一款解码器,与同乡姜某于4月23日8

时许,驾驶姜某的白色解放牌货车窜至滕州市九州晏小区东面的停车场内伺机作案。当一辆黑色普桑轿车驶进停车场时,杨某随即打开解码器,在普桑车主下车用汽车遥控器锁车时,杨某的解码器随即截获了遥控器密码。普桑车主远离停车场后,杨某便按动解码器开锁按钮,打开汽车车门。将车内的一台联想笔记本电脑和一部酷派手机偷走。得手后,杨、姜二人又驾车窜至滕州市学院路某保险公司门口用解码器将一辆别克汽车打开,偷走别克汽

车后备箱内的三万元现金。有了钱,杨等人便租来一辆红色中华汽车专门溜窜作案。

为盗取更多的财物,杨、姜二人白天到人民医院附近、新兴路、学院路等车流多的区域作案,晚上窜至市政广场等休闲、娱乐场所解码偷盗,小到百十元,大到几万元,只要车内有钱物全部拿走,先后作案20余起。

滕州市公安局刑警一中队会同北辛派出所,经过缜密侦查,获得犯罪嫌疑人的踪迹。7月15日晚9时许,杨

某再次窜至滕州市新兴北路盗窃一辆别克汽车内2万元现金时,被守候的民警抓获。目前,杨某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

从侦办的以上20余起利用解码器盗窃汽车内财物案来看,犯罪嫌疑人作案目标只是车内钱财。因此,办案民警提醒广大市民,此作案手段是利用电子解码器遥控截获汽车锁密码作案,车主防不胜防,所以车主不论在何处停车落锁,一定要将车钱物带离汽车,以免造成损失。



暴雨如注

18日一点半左右,滕州城区下起了暴雨。一时间,黑云压城,暴雨如注。部分路段积水暴涨。这场暴雨来也匆匆去也匆匆,经过大约二十多分钟,雨势转小,变成了淅淅沥沥的小雨,图为荆河路和新兴路交叉口,行人在积水中穿行。

本报记者 甘倩茹 本报见习记者 殷悦 摄影报道